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ﬁ Bir cilekli pastada 8 tane cilek kullanili-

yorsa > cilekli pastada kac tane cilek kullanilir?

ﬁ Her birinde 6 pantolon olan 5 askida

toplam kac pantolon vardir?

ﬁ Ormer 7 yosindadir. Annesi Omerin yo-

sinin 4 katinin, 4 eksigidir. lkisinin yaslar top-
lami kactir?

ﬁ Deniz bir glinde 7 kitap okuyor. Deniz
2 ginde kag kitap okur?

ﬁ Kamil giinde 2 kalem kullaniyor. Bir
haftada kac kalem kullanir?

ﬁ Kimesten gunde 3 yumurta alan koyld,

6 gunde ka¢ yumurta alir?

ﬁ Busra ginde 2 saat internete giriyor.

Busra 8 gtinde kac saat internete girmis olur?

ﬁ Bir giinde 5 sayfa kitap okuyan lknur 4
ginde kac sayfa  kitap okur?

ﬁGUnde 6 yumurta satan bir bakkal, 3

ginde ka¢ yumurta satar?

w Tarkd  gunde 3 seker yyor. Turkiu 4

gunde kac seker yer?
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